

С 3 по 7 января при Успенском храме деревни Рожново городского округа Зарайск был проведен учебный молодежный сбор, организованный по инициативе ответственного по работе с молодежью Коломенской епархии настоятеля Успенского храма деревни Рожново протоиерея Михаила Сокрутова силами прихожан Успенского храма деревни Рожново.

В сборе приняли участие воспитанники воскресной школы Успенского храма, юные казаки из Каширы, кадетский класс из школы № 1900 города Москвы и сопровождающие их преподаватели и родители. Участники сбора жили в благоустроенном церковном доме при Успенском храме.

Для ребят были организованы беседы с отцом Михаилом, духовно-познавательная викторина "Что? Где? Когда?" и интеллектуальная игра "Колесо истории", проводились занятия по военной подготовке. Участники сбора украшали к празднику храм и церковную территорию, готовясь к проведению Рождественского праздника для семейных и школьных команд.

{phocagallery view=category|categoryid=686|limitstart=0|limitcount=9}